



**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA  
PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024**

O **SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E ESPORTES DE PERNAMBUCO**, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICA**, para conhecimento dos interessados, a **Retificação ao Edital de Abertura nº 01/2024**, do processo seletivo para participação no Projeto de intercâmbio internacional **GANHE O MUNDO**, conforme as regras e condições constantes neste Edital.

**Art 1º** Fica **RETIFICADO** o **Anexo II** do Edital de Abertura, com a inclusão de Fernando de Noronha/PE como cidade de aplicação de provas, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

MUNICÍPIO	ESTADO
Afogados da Ingazeira	Pernambuco
Águas Belas	Pernambuco
Araripina	Pernambuco
Arcoverde	Pernambuco
Barreiros	Pernambuco
Bezerros	Pernambuco
Cabrobó	Pernambuco
Camaragibe	Pernambuco
Caruaru	Pernambuco
Floresta	Pernambuco
Garanhuns	Pernambuco
Gravatá	Pernambuco
Igarassu	Pernambuco
Jaboatão dos Guararapes	Pernambuco
Limoeiro	Pernambuco
Nazaré da Mata	Pernambuco
Olinda	Pernambuco
Ouricuri	Pernambuco
Palmares	Pernambuco
Parnamirim	Pernambuco
Pesqueira	Pernambuco
Petrolândia	Pernambuco
Petrolina	Pernambuco
Recife	Pernambuco
Salgueiro	Pernambuco
Serra Talhada	Pernambuco
Surubim	Pernambuco
Timbaúba	Pernambuco

**Leia-se:**

MUNICÍPIO	ESTADO
Afogados da Ingazeira	Pernambuco
Águas Belas	Pernambuco
Araripina	Pernambuco
Arcoverde	Pernambuco
Barreiros	Pernambuco
Bezerros	Pernambuco
Cabrobó	Pernambuco

Camaragibe	Pernambuco
Caruaru	Pernambuco
<b>Fernando de Noronha</b>	<b>Pernambuco</b>
Floresta	Pernambuco
Garanhuns	Pernambuco
Gravatá	Pernambuco
Igarassu	Pernambuco
Jaboatão dos Guararapes	Pernambuco
Limoeiro	Pernambuco
Nazaré da Mata	Pernambuco
Olinda	Pernambuco
Ouricuri	Pernambuco
Palmares	Pernambuco
Parnamirim	Pernambuco
Pesqueira	Pernambuco
Petrolândia	Pernambuco
Petrolina	Pernambuco
Recife	Pernambuco
Salgueiro	Pernambuco
Serra Talhada	Pernambuco
Surubim	Pernambuco
Timbaúba	Pernambuco

**Art 2º** Em razão da inclusão do artigo 1º, fica prorrogado o prazo para solicitação de inscrição até as **23h59min do dia 20/08/2024**, observado o horário oficial de Brasília/DF, através do endereço eletrônico [www.avalia.org.br](http://www.avalia.org.br), conforme instruções contidas no item 3 do Edital de Abertura nº 01/2024.

**Art 3º** Ficam os candidatos inscritos residentes de Fernando de Noronha/PE, automaticamente, realocados para realização da prova objetiva na referida cidade.

**Art 4º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Recife, 19 de agosto de 2024.

**ALEXANDRE ALVES SCHNEIDER**  
Secretário de Educação e Esportes de Pernambuco